Ata da Reunião Plenária Ordinária 997ª

	

	Data: 07 de abril de 2021                                                                              Reunião Plenária Ordinária – 997ª    
Reunião realizada por videoconferência, em função da necessidade de distanciamento social mediante a pandemia do Covid-19
Horário: início 19h e encerramento às  21h05min

	Presentes na reunião os Conselheiros efetivos: Aline Braido Pereira (assumindo a titularidade da conselheira Aline Petter Schneider), Ana Lice Bernardi (assumindo a titularidade da conselheira Ivete Barbisan), Ana Luiza Scarparo, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Leila Ghizzoni (assumindo a titularidade do conselheira Glaube Raquel Conceição Riegel),  Magali Cristini Casola Kumbier (assumindo a titularidade do conselheiro Rodrigo Macedo),  Miriam Nardi e  Rosângela Lengler. 

Conselheiros suplentes: -
Ausências Justificadas: Ana Carolina Pio da Silva, Bianca Inês Etges, Glaube Raquel Conceição Riegel, Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo
Ausências: Dione de Marchi Andrades, Siliane Regina Orlandin Troggian

	1. Aprovação da ata 996ª: Aprovada pelos presentes.
2. Aprovação da pauta 997ª: Aprovada pelos presentes.

	Registro Conselheira Ivete Regina Ciconet Dornelles: a conselheira pede a palavra para se desculpar pela forma e as suas manifestações na plenária anterior.

	3. Registro de Pessoas Jurídicas: informada plenária e registro aprovado.
3.1.Registro Pessoas Jurídicas

      Razão Social                                                                          Nº de Registro               Analisado por   

      ZULMA PEREIRA DE LIMA BERNARDI                      7874J                        Rosângela Lengler

	4. Diretoria: 4.1. Retorno do CFN sobre as Eleições: Miriam informa que recebemos retorno do CFN, em relação ao ofício enviado pelo CRN2, sobre o processo eleitoral, com a resposta de que refere estar seguindo a legislação vigente. 4.2. Prorrogação de Registro Provisório: Rosângela informa que um nutricionista  solicitou a prorrogação de mais um ano no prazo do registro provisório. Submetido à analise do Assessor Jurídico, este manifestou o entendimento desfavorável (parecer contrário) à solicitação. Ana Lice questiona se a nutricionista já completou os dois anos previstos na Resolução vigente. Apresentadas informações para esclarecimento sobre a solicitação de prorrogação do registro provisório: a profissional solicitou o Registro Definitivo em dezembro de 2018, como ainda não tinha o diploma, solicitou Registro Provisório em fevereiro de 2019. Em fevereiro de 2020 completou 12 meses e  em fevereiro de 2021 completou 24 meses. Solicita nova prorrogação por mais 12 meses. A Resolução que trata dessa matéria é a RESOLUÇÃO CFN Nº466, de 12/11/2010, SEÇÃO II DA INSCRIÇÃO PROVISÓRIA, Art. 7º A inscrição provisória deve ser solicitada ao Presidente do CRN, mediante requerimento acompanhado das informações e documentos referidos nos arts. 4º e 5º desta Resolução, substituindo-se o diploma registrado pelo certificado autenticado ou declaração de conclusão de curso expedido pela instituição de educação superior, com a data em que colou grau. § 1º Ao inscrito provisoriamente será entregue Carteira de Identidade Profissional provisória, que valerá como documento de identidade e como prova da inscrição.§ 2º A entrega da identificação obedecerá ao disposto no art. 29 desta Resolução.Art. 8º A inscrição provisória terá validade de 24 (vinte e quatro) meses, prorrogável por mais 12 (doze) meses a requerimento do interessado. Parágrafo único. Em casos excepcionais, devidamente justificados, o Plenário do CRN, poderá autorizar a prorrogação por novos períodos de 12 (doze) meses do prazo de validade da inscrição provisória, relacionado esses atos aos casos específicos ensejadores da excepcionalidade. O plenário entende que não se evidencia excepcionalidade na justificativa apresentada pela profissional, uma vez que a colega teve os 12 meses de direito prorrogáveis para mais 12 meses ( total de 24 meses) conforme a resolução. A Coordenação do Curso de Nutrição do IPA, informa que a egressa colou grau em 23/02/2019 e o diploma está disponível desde  29/03/2019, inclusive online. Encaminhamento: O plenário, atendendo a legislação vigente, concorda com o parecer do Assessor Jurídico em NÃO APROVAR A PRORROGAÇÃO DA INSCRIÇÃO PROVISÓRIA. Deverá ser orientado à profissional, como sempre é feito aos que estão se formando, que requeira o seu diploma e encaminhe o REGISTRO DEFINITIVO. 4.3. Oficio do Dr. Marco para as conselheiras Siliane e Dione: Miriam refere que, conforme conversado em plenária sobre a ausência de conselheiras nas atividades do CRN2, sem justificativa, foi elaborado um ofício pelo assessor jurídico direcionado às conselheiras. Será aguardado retorno em 30 dias para resposta. Rosângela informa que a Conselheira Siliane entrou em contato, informando que estava com problemas pessoais e que deverá retomar as suas atividades no Conselho em breve. 4.4. Palestras para  URCAMP. A Universidade está organizando um evento para o início de maio, e solicita auxílio na indicação de contatos de nutricionistas para participar das temáticas: alimentação no pós-covid, comportamento alimentar e alimentação para Down e Autismo. Para o tema comportamento alimentar foi indicada a nutricionista Tamara Shazan. Será verificado com a Janice alguns profissionais no banco de dados do CRN2, “Encontre aqui um nutricionista”. Sugestão de verificação com a conselheira Aline Schneider. 4.5. Palestras para Unisinos. A Universidade está solicitando, nos dias 14 de abril, 14h, e 19 de abril, 19h30, para os  campus Porto Alegre e São Leopoldo, palestras sobre a importância da ética profissional desde o início da formação: código de ética e fiscalização e denúncias relacionadas a prática profissional. Ivete sugere verificar a possibilidade do Conselheiro Rodrigo participar, caso não seja possível, se dispõe a ministrar. 4.6. Palestra para IPA. Convite para ministar, no dia 21 de maio, palestra sobre a temática: legislação e ética profissional. Ivete Ciconet se disponibiliza em participar. 4.7. Informes Administrativos: - Miriam informa que o CRN2 recebeu e-mail com  formulário para informar a inelegibilidade ou elegibilidade dos profissionais que estão concorrendo nas eleições do CFN. Esse documento faz parte dos trâmites legais e burocráticos do processo de eleições. Os candidatos que compõe cada chapa ainda não foram divulgados. - Rosangela informa que foi prorrogado o prazo de trabalho home office. A diretoria, juntamente com os Coordenadores das Áreas, estão monitorando os indicadores do trabalho. A diretoria propõe retomar, a partir de segunda-feira, dia 12 de abril, como outras instituições e órgãos públicos, o trabalho presencial com 25% da capacidade ou 50% da capacidade, na forma de rodízio, considerando o que será deliberado pelo Governador (bandeiras preta ou vermelha). Será realizada uma reunião com os coordenadores das áreas para verificar como será organizada a escala de trabalho. A diretoria está consultando o assessor jurídico sobre as ações a serem realizadas nos casos que há discrepância nos resultados de produtividade dos funcionários, uma vez que todos devem ser tratados com isonomia, por solicitação destes. Internet no conselho: Rosângela informa sobre a reunião realizada com a empesa LM2 e o Coordenador Administrativo, para análise dos problemas que se agravaram com a Internet, durante as atividades em home office. Será realizada uma análise da velocidade dos canais de Internet pelo técnico da LM2, mas de antemão já se sabe que os links contratados, por serem domésticos, não atendem às demandas de comunicação on line, mais ainda agora com a utilização pelos funcionários nas suas casas. Será feito um levantamento junto aos atuais fornecedores (VIVO, Claro) sobre a possibilidade de migrarmos para links dedicados (empresariais). Sabe-se que são mais caros, mas é uma das possibilidades para melhorarmos rapidamente a qualidade e velocidade da Internet.

	5. Comissão de  Ética: nada consta.

	6. Comissão de Comunicação: 6.1. Evento dia do TND. Rosângela informa que foi feita uma parceria com a AGAN para as comemorações do dia do TND. O grupo já realizou uma primeira reunião de articulação para elaboração da programação. Será realizada uma consulta/pesquisa para identificar o perfil do TND que está registrado no CRN2. A proposta inicial será abordar sobre empreendedorismo com técnocos do SEBRAE e uma fala motivacional, com um psicólogo. A atividade será no dia 27 de junho, domingo, a princípio no final da tarde/noite. A comunicação divulgará cards sobre as comemorações. 6.2. Foi elaborado um calendário para auxiliar na organização, produção e prazos para as postagens de materiais de divulgação das atividades gerais do CRN2, bem como das Comissões.

	7. CTC: em função do agravamento da situação da pandemia, com bandeira preta em todo o Estado, não foi possível realizar a análise dos documentos, presencialmente, na sede do CRN2. Assim que for liberada a retomada das atividades presenciais, os documentos serão analisados.

	8. Comissão de Fiscalização: nada consta.

	9. Comissão de Formação: nada consta.

	10. Outros assuntos: RT SEDUC - A conselheira Ana Lice refere a mudança de RT do PNAE, na SEDUC/RS, em função de licença maternidade. Foi acordado que será solicitado ao FNDE uma relação de municípios que estão com nutricionista RT e verificar se o repasse está sendo suspenso caso não haja nutricionista cadastrado.

	11. Representatividades: Leila sugere rever como estão as atividades nas representatividades. A diretoria irá solicitar para a secretária a relação das representativides, titular e suplente, para, na próxima plenária, os conselheiros poderem analisar.

	Nada mais havendo a constar, eu, Rosângela Lengler, com as contribuições da conselheira Ana Luiza Sander Escarparo, encerro a presente ata que será por mim e todos os presentes assinada.

	Aline Braido Pereira                                             

Ana Lice Bernardi                                                          

Ana Luiza Sander Scarparo                                                

Ivete Regina Ciconet Dornelles                                    
Leila Ghizzoni              
Magali Cristini Casola Kumbier                                                       
Miriam Nardi
Rosângela Lengler                                                            
                                                                                                                                                                                                    


